

ZAPISNIK

Sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec održane dana 27.12.2018. godine s početkom u 19,00 sati u Domu kulture u Gornjem Mihaljevcu (Vijećnica).

Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 021-05/18-01/4, URBROJ: 2109/21-02-18-1 od 21.12.2018. godine.

Sjednici su bili nazočni vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Robert Kos, Bojana Kovačić, Mirjana Zadavec, Ivan Ladić, Davor Miklin, Mladen Doničar, Robert Veselko, Franjo Kovačić, Almir Škvorc, Boris Resman

Sjednici nisu bili nazočni vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Gordana Knezić (ispričala se)

Ostali prisutni bili su: Goran Lovrec – načelnik, Jasenka Novak-zamjenica načelnika, Karlo Miljančić-pročelnik, Kristina Cvetković-administrativno-računovodstveni referent, Izak Vrtarić – medij

Sjednicu je vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec: Robert Kos.

Zapisnik vodila: Kristina Cvetković

Robert Kos: Dame i gospodo, načelnik, zamjenica načelnika i mediji sve Vas lijepo pozdravljam i zahvaljujem što ste se odazvali na 8.sjednicu Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec. Molim Karla da obavi prozivnik. Nakon prozivnika utvrđeno je da je prisutno 10 od 11 vijećnika. Nadalje, imamo dopunu dnevnog reda s dvjema novim Odlukama, a to su Odluka o komunalnom doprinosu i Odluka o komunalnoj naknadi te pod Ostala pitanja i prijedloge bi imali Zaključak Općinskog vijeća o pokretanju postupka prisilne naplate potraživanja za komunalnu naknadu i komunalni doprinos. Od materijala koji su još pristigli imamo prve Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2018. te prve Izmjene i dopune svih 4. Programa, to su materijali koji su netom pristigli pa ćemo si uzeti dovoljno vremena da ih proučimo. Ako se slažete možemo početi. Ima li tko kakvih primjedbi?

Boris Resman: Ja imam, znam da se vjerojatno nećete složiti s mojim prijedlogom ili me podržati, ali ja sam za to da se te točke od 6. do 10. moraju brisati jer su materijali tek došli i ja to ne stignem proučiti.

Robert Kos: Hvala. Tko je za brisanje točaka od 6. do 10.? Konstatiram da 1 za, 2 suzdržana, 7 protiv. Smatram da možemo uvrstiti u dnevni red prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi i prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu. Tko je za uvrštenje dodatnih točaka? Konstatiram da svi za jednoglasno.

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec
2. Aktualni sat
3. Prijedlog Odluke o porezima Općine Gornji Mihaljevec
4. Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade Općine Gornji Mihaljevec
5. Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi
6. Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu
7. Prijedlog Plana gospodarenja otpadom Općine Gornji Mihaljevec za razdoblje od 2018.do 2023.godine

8. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2018.
9. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018.
10. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018.
11. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2018.
12. Izmjene i dopune Socijalnog programa za 2018.
13. Prijedlog Proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2019.
14. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019.
15. Prijedlog Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2019.
16. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019.
17. Prijedlog Socijalnog programa za 2019.
18. Ostala pitanja i prijedlozi

Ad.1

Robert Kos: Možemo početi s dnevnim redom. Ima li kakvih primjedbi na zapisnik sa 7.sjednice Općinskog vijeća?

Kristina Cvetković: Ima, gospodin Resman ima primjedbu vezanu za usvajanje Izvješća revizije, smatra da se nije glasalo za usvajanje.

Robert Kos: Zahvaljujem. Glasalo se za usvajanje Izvješća revizije, ja sam dao na glasanje.

Boris Resman: Ja se ne sjećam da smo to glasali jer da jesmo ja bih sigurno bio protiv.

Robert Kos: Ja znam da sam dao na glasanje. Neka se promijeni zapisnik da ste vi protiv?

Boris Resman: Da.

Robert Kos: Zahvaljujem. Ima li još tko kakvih pitanja?

Kovačić Franjo: Ja imam malu primjedbu na Ad.5 iz zapisnika sa 7.sjednice Općinskog vijeća. Ja sam spomenuo da se izvršno tijelo mora zahvaliti, kako je bila i izvorna Odluka, da se izvršno tijelo mora zahvaliti.

Robert Kos: Mislim da je sugestija prihvaćena. Tko je za? Svi za jednoglasno.

Ad.2

Robert Kos: Prelazimo na aktualni sat. Prvo bih zamolio načelnika da nas kratko izvijesti o novostima. Načelniče izvolite.

Goran Lovrec: Hvala. Evo, započeti su radovi na cesti Tupkovec, a 21.12.2018. je potpisan Ugovor za dječji vrtić u iznosu od 2 400 000kn. Proteklo razdoblje obilježile su manifestacije za koje bih posebno pohvalio Goranu Knezić i Mirjanu Zdravec koji su osobito zaslužne. Još nam predstoji već tradicionalni humanitarni koncert „ Naši za naše“ i svečana sjednica. Da i još su krenuli radovi na cesti Gornji Mihaljevec-Križopotje. Ako ima tko kakvih pitanja, rado ću odgovoriti.

Robert Kos: Zahvaljujem. Još bih samo nadopunio načelnika; imali smo sastanak u školi oko dvorane i možemo reći da se radi na projektnoj dokumentaciji. Ima li tko kakvih pitanja?

Boris Resman: Ja bih htio da mi isprintate sve one dužnike komunalne naknade koji su otišli u zastaru, sve koji imaju dug veći od 1000kn. Zna li tko su oni?

Goran Lovrec: Neznam poimence tko su dužnici, a dokumentacija će biti dostavljena općinskom vijećniku ako budu zadovoljene sve norme.

Boris Resman: A što je s frizerskim? Kaj bude tam dolje?

Goran Lovrec: S 1.12.2018. raskinut je Ugovor s Heba d.o.o. za taj prostor dolje jer su se preselili u zgradu PZ-a. Još nismo definirali što će biti dolje u tom prostoru, ali evo tu su još 2 poslovna prostora za koje je natječaj otvoren, no nema interesenata. Prostori iziskuju adaptaciju, morali bi ih malo urediti pa da budu spremni za korištenje.

Boris Resman: Na koji način ste imenovali predsjednike mjesnih odbora? Koji su predsjednici? Kaj se događa s bušotinom plina?

Goran Lovrec: Izbori su skoro već godinu i pol dana za nama, a mjesni odobri su imali svoje osnivačke skupštine i svi koji su imali većinu na listama su nastupili na mjesto predsjednika mjesnih odbora. Bušotina je u probnoj fazi, a kako to dugo bude, to budemo još vidjeli. Mi svaki mjesec prihodujemo od toga.

Boris Resman: Izbori za predsjednike mjesnih odbora bi trebali biti kako i za općinsko vijeće.

Robert Kos: Mislim da to tako ne ide.

Boris Resman: A to je tako u redu? To je zakonski? Moji me pitaju ako je to ok?

Goran Lovrec: Ako su bili na prijedlogu nezavisnih lista, to je sve po zakonu.

Boris Resman: Mario Zadravec je predložen sa liste HSLS-a. To niste znali?

Mirjana Zadravec: A dajte nemojte, molim Vas.

Robert Kos: Ima li još tko kakvih pitanja?

Franjo Kovačić: Molim da stavite na iduće Vijeće izvješće komunalnog redara, da on da izvješće o svom radu, što on radi. Npr. staza u Gornjem Mihaljevcu nije u fukciji, a dalje da ne govorim o tome koliko ima raspuštenih pasa.

Robert Kos: Hvala, može. Ako nema više pitanja, zaključio bih aktualni sat. Idemo na slijedeću točku dnevnog reda.

Ad.3

Robert Kos: Pred nama je prijedlog Odluke o porezima. Načelnice ukratko?

Goran Lovrec: Sve ostaje isto, samo članak 19 moramo promijeniti da se ispravi jedna mala greškica.

Robert Kos: Hvala. Tko je za? Svi za, jednoglasno.

Ad.4

Robert Kos: Dalje imamo pred nama Odluku o vrijednosti boda komunalne naknade. Načelnice?

Goran Lovrec: Morali smo uskladiti Odluku prema novom zakonu o komunalnom gospodarstvu, isto uz to idu i Odluke o komunalnoj naknadi i o komunalnom doprinosu. Vrijednost boda komunalne naknade je prije bila utvrđena prema mjesečnom iznosu, a sada se prema novom zakonu utvrđuje prema godišnjem iznosu, a to je od 2,40kn/m² godišnje. Odluka mora biti podređena tom zakonu, ali u principu vrijednost boda ostaje ista.

Robert Kos: Zahvaljujem. Tko je za? Konstatiram da svi za, jednoglasno.

Ad.5

Robert Kos: Evo to je jedna od dvije nove Odluke koje ste dobili danas, a to je Odluka o komunalnoj naknadi. Načelnice želite li ukratko obrazložiti?

Goran Lovrec: Odluka o komunalnoj naknadi se razlikuje od prijašnje jer je u prijašnjoj bilo naselje Križopotje i pisalo je da jedan dio posla obavlja Poglavarstvo. Od izmjene koja je u novoj Odluci o komunalnoj naknadi, molim Vas da si pogledate Članak 4., tu vidimo koeficijente namjene nekretnina kako su navedeni. Vidite i sami da nam privredna u Općini nije jača strana i da moramo pridobiti neke investicije da se to promijeni. Ne bih smjeli nametati namete na ciljane skupine. Koliko se primjenjivala prijašnja Odluka, mislim da je ovaj prijedlog nove Odluke ok.

Robert Kos: Hvala. Tko je za usvajanje? Svi za, jednoglasno.

Ad.6

Robert Kos: Još imamo novu Odluku o komunalnom doprinosu. Načelnice izvolite.

Goran Lovrec: Evo, 90% Odluke o komunalnom doprinosu nije mijenjano. Dorađena je novim elementima koji u skladu s novim Zakonom o komunalnom gospodarstvu.

Robert Kos: Možemo na glasanje. Tko je za? Svi za, jednoglasno.

Ad.7

Robert Kos: Evo pred nama je prijedlog Plana gospodarenja otpadom. Ima li kakvih pitanja? Načelnice, ako želite malo pojasniti?

Goran Lovrec: Plan gospodarenja otpadom je temeljni dokument koji svaka jedinica lokalne samouprave mora donijeti.

Robert Kos: Tko je za usvajanje? Svi za, jednoglasno.

Ad.8

Robert Kos: Dalje imamo na dnevnom redu prijedlog prvih Izmjena i dopuna Proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2018. Pošto su materijali tek sada stigli uzeti ćemo si dovoljno vremena da ih proučimo. Načelnice?

Goran Lovrec: Evo ja bih samo rekao da je šteta što je prijedlog prvih Izmjena i dopuna Proračuna za 2018. tako kasno došao u ruke vijećnika. Iz ovog prijedloga možemo izdvojiti dvoranu, Park Mladosti i cestu Tupkovec. 5.702,000kn su prihodi poslovanja u 2018. Svake godine proračun raste, vjerujem da bude tako i dalje, ali ipak možemo biti zadovoljni koliko smo prihodovali u 2018.godini. Imamo lijepi priljev od poreza i prireza na dohodak od nesamostalnog rada, dok npr. što se tiče kapitalnih pomoći, tu nismo imali sreće na natječaju Ministarstva kulture. Imamo prihode od dividendi od cca 108.000kn. Također imamo povećanje na kontu komunalne naknade gdje podatak sam za sebe govori da smo uspješni prihodovali jedan zapanjujući iznos prema prijašnjim godinama. Što se tiče rashoda, evo vidimo da će 279.100kn biti dovoljno za Jedinствeni upravni odjel. Imamo povećanje troškova poštarine zbog slanja rješenja za komunalnu naknadu i groblje. Što se tiče troškova javne rasvjete oni su godišnje cca 35.000kn, a trošak električne energije za cijelu općinu je cca 30.000kn. Na održavanju groblja imamo troškove obnove fasade na grobnoj kući, također je promijenjen klima uređaj u jednoj od prostorija jer je postojeći bio u kvaru te je ujedno i nabavljen alat za lakše okopavanje. Na programu za promicanje kulture imamo 30.000kn koje se odnose na donacije udrugama, a na kontu 4511115 vidimo iznos koji smo uplatili za izradu projektne dokumentacije za obnovu Crkve Svete Katarine u Gornjem Mihaljevcu. Na programu osnovne škole pod tekućim donacijama OŠ Gornji Mihaljevec imamo iznos od 11.000kn koji smo izdvojili za kupnju pametne ploče i projektoru za školu. Nadalje poslove deratizacije ove godine nismo provodili, a 17.400kn smo izdvojili za odvoz pasa i njihovo zbrinjavanje u skloništima. 76.100kn smo potrošili na ulaganja po domovima kulture na području općine. Na programu javnih radova planirali smo 518.000kn, no međutim potrošili smo 43.900kn jer u dva navrata nismo dobili ljude kroz provedene natječaje. Za javne potrebe u sportu izdvojili smo 110.000kn, a tako će biti i isplaćeno ukoliko svi podnesu izvješća, a vjerujem da budu. I na kraju na programu predškolskog odgoja na kontu 4511103 Adaptacija „stare škole“ u Gornjem Mihaljevcu, 84.400kn je izdvojeno za dječji vrtić.

Robert Kos: Hvala načelniku na ovom uistinu iscrpnom izvještaju. Evo znam da je Jedinствeni upravni odjel imao jako puno posla s zamolbama umirovljenika, ali samo bih ih zamolio da ubuduće takvi materijali dođu u predviđenom roku. Ima li kakvih pitanja?

Kristina Cvetković: Mi se ispričavamo svima što ste tako kasno primili materijale, stvarno smo imali jako puno posla s zamolbama umirovljenika i jednostavno nismo stigli ostale stvari završiti prije, potruditi ćemo se da se ubuduće to ne ponavlja.

Boris Resman: Ne mogu podržati tu izmjenu i dopunu jer su materijali tek danas stigli. Zašto se to desilo? To si načelnik ne bi smio dozvoliti. Tu sam 26 godina i nikad toliko papira nije došlo na dan sjednice, a to može potvrditi i kolega Franjo. I koja je to stavka za udruge? Zanima me koliko koštaju Ugovori o djelu?

Goran Lovrec: Najprije bi se osvrnuo na prvi dio pitanja i rekao da načelnik nije osoba koja vodi knjigovodstvo općine, nego samo planira Proračun, a gospodin Resman se nije odazvao na sastanak za Proračun i financije koji je bio sazvan vezano za prve Izmjene i dopune Proračuna za 2018. Što se tiče ugovora o djelu, vezano za udruge, ne znam napamet točan iznos. Karlo molim te potraži ugovor pa da točno kažemo.

Robert Kos: Zahvaljujem. Gospodin Resman nije bio na sastanku Odbora za proračun i financije?

Boris Resman: Nisam bio, ali sam zvao i ispričao se, rekao sam Kristini. Kristina nisam Vam rekao?

Kristina Cvetković: Da rekli ste i ja sam rekla da ste se ispričali.

Robert Kos: Zahvaljujem. Tko je za usvajanje prijedloga prvih Izmjena i dopuna Proračuna za 2018.? Zaključujem da 7 za, 1 protiv i 2 suzdržana.

Ad.9, Ad.10, Ad 11., Ad.12

Robert Kos: Dalje imamo Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i komunalne infrastrukture za 2018. i još ostala 3 programa pa ako se slažete mogli bi odjednom za sve glasati. Tko je za usvajanje Izmjena i dopuna svih 4 programa za 2018.? Konstatiram da 7 za, 3 suzdržana.

Ad.13

Robert Kos: Prelazimo na slijedeću točku dnevnog reda, a to je prijedlog Proračuna za 2019., za koji vjerujem da nas sve najviše zanima. Načelnice želite li malo obrazložiti?

Goran Lovrec: Evo novi prijedlog je na 18 stranica, djeluje bajno, tu su uključeni dvorana i Park Mladosti pa sve to podebljava Plan proračuna za 2019. Ima li potrebe prolaziti po stavkama?

Boris Resman: Nije realna situacija davanja po mjesnim odborima, tu nema realnosti. Ne možete prepisivati.

Robert Kos: Ja bih Vas molio za konkretne primjedbe i prijedloge.

Boris Resman: A zašto će se utrošiti? To nije realno planiranje.

Robert Kos: Na novo je energetska obnova Doma Kulture.

Boris Resman: A koliko je utrošeno za udruge? Koliko nas to košta? Mogli bi ići na seminare da se ljudi obuču pa ne budemo trebali vanjske suradnike.

Goran Lovrec: Imamo više ugovora u djelu, to su za usluge razvoja software-a s Željkom Tomašićem te s Ninom Bistovićem za provedbu natječaja za udruge za koji je bilo isplaćeno 2280,00kn netto.

Robert Kos: Zahvaljujem. Možemo ići na izglasavanje Proračuna za 2019. Tko je za? Zaključujem da 9 za, 1 suzdržani.

Ad.14., Ad.15, Ad.16, Ad.17

Robert Kos: Dalje imamo prijedloge svih 4 programa za 2019. Objedinimo ih? Tko je za usvajanje? 9 za, 1 suzdržani.

Ad.18

Robert Kos: Tu imamo jedan zaključak o pokretanju postupka prisilne naplate potraživanja za komunalnu naknadu i komunalni doprinos. Načelnice kratko?

Goran Lovrec: U svakom naselju ima istih osoba koje su se oglušile na svaku poslanu opomenu i telefonski poziv te smo nakon provedene revizije prisiljeni pokrenuti prisilnu naplatu. 15.11.2017. je istekao rok za drugi dio plaćanja komunalne naknade na koji se odnosi Zaključak. Zastara za komunalnu naknadu je 6 godina.

Boris Resman: A opomene niste slali.

Goran Lovrec: Slali smo opomene svake godine, a bilo je i telefonskih poziva. Bilježimo rast uplate komunalne naknade, a ima tu i objektivnih razloga.

Robert Kos: Preko koga ide prisilna naplata?

Goran Lovrec: Rješenje o komunalnoj naknadi je ovršna isprava koja se šalje na FINU i onda dalje ide postupak.

Boris Resman: Jako pozitivno da smo se sjetili sad to napraviti. Zašto bi ja plaćao, a drugi ne.

Robert Kos: Izvolite? Ima li još netko što za dodati? Ako ne, možemo na usvajanje ovog Zaključka. Tko je za? Svi za, jednoglasno. Samo bih pitao koliko se umirovljenika javilo za isplatu jednokratne novčane pomoći?

Goran Lovrec: 182 umirovljenika.

Robert Kos: Zahvaljujem. Ima li još tko kakvih pitanja?

Davor Miklin: Kako napreduje „Mihalovčan“? Kako je daleko došao?

Jasenska Novak: Još želimo pričekati koncert „Naši za naše“ pa da i to uključimo. Tiskara „Letis“ je do sad bila prezauzeta, a drugi ponuditelj „Uni-usluga“ je bio preskupi pa smo od njega odustali.

Boris Resman: Imate li račun, odnosno ponudu od tiskare „Letis“?

Jasenska Novak: Nema još ponude, idemo na dogovor.

Robert Kos: Mislim da je puno materijala i da će biti dosta toga za čitanje. Zahvaljujem svima na sudjelovanju i zaključujem sjednicu.

Sjednica završila u 20.40h.

Zapisničar:

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Robert Kos v.r.

KLASA : 021-05/18-01/4
URBROJ: 2109/21-02-18-2